

Новости Арбитражного суда Республики Северная Осетия — Алания

16 марта 2012 г. во Владикавказском институте управления состоялась научно-практическая конференция на тему «20 лет экономическому правосудию современной России».

Организаторами конференции выступили Арбитражный суд Республики Северная Осетия — Алания, Владикавказский институт управления, Общественная палата Республики, Совет судей Республики, Северо-Осетинское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Целью проводимой научно-практической конференции являются повышение уровня знаний общественности о структуре экономического правосудия, истории его становления, повышение экономической привлекательности государства в целом и его регионов в частности, правовой защиты бизнеса, формирование уважительного отношения к закону и суду.

В работе конференции приняли участие секретарь Общественной палаты Республики Северная Осетия — Алания, ректор ВИУ З.И. Салбиева; представитель прокуратуры республики Д.Г. Габибов; заместитель руководителя След-



ственного управления Следственного комитета РФ по республике К.Н. Мамаев; и.о. председателя Верховного суда республики Р.С. Баразгова; председатель Совета судей республики, член Совета судей РФ С.Х. Джииев; директор Южного математического института Владикавказского научного центра Российской академии наук, доктор физико-математических наук, профессор А.Г. Кусраев; президент Владикавказского института управления А.В. Черджеев, а также студенты и преподаватели юридических факультетов вузов республики.

На конференции с докладами выступили ведущие ученые и юристы республики.

Председателю Арбитражного суда Республики Северная Осетия — Алания Батразу Константиновичу Алдатову был вручен поздравительный адрес от ректора Владикавказского института управления Зиты Ибрагимовны Салбиевой.

Также в рамках проводимой конференции были подведены итоги и награждены победители конкурса научных работ «Экономическое правосудие в современной России». Авторам лучших работ были вручены дипломы, ценные подарки и денежные премии.

Доклады участников конференции и работы победителей конкурса планируется опубликовать в сборнике, посвященном проведенной конференции.